



счастному жильцу, которого поселили надо мной, я мог проводить хоть целый табун девушек.

— *Как созрело ваше решение перебраться в Москву?*

— Мои песни везде так хорошо принимали, что у меня появилось абсолютное чувство уверенности в том, что я обязательно пробьюсь в Москве. Начался мой самый лучший творческий период. Я стал сочинять стихи. До этого я стихов не писал — только музыку. А тут меня как прорвало. Я ездил на гастроли с разными группами и старался обосноваться в Москве. Ходил на концерты с московскими группами, артистами, присматривался, знакомился, показывал свои песни Володе Кузьмину, Саше Малинину. Потом как-то Саша Калянов, который

в то время работал звукорежиссером у Пугачевой, сказал мне: «Олег, если Алла возьмет хотя бы одну твою песню, ты в порядке». Она взяла семь или восемь, но, правда, так их и не спела... В то время у меня неожиданно пропал голос. Я сорвал связки. Трагедия! Родиону в это время было четыре с половиной года.

— *Он остался с мамой в Калининграде?*

— Нет, я уже перевез их в Москву. Родион пел все мои песни, и так здорово, что я предложил Калянову его записать. С этого все и началось.

— *Все знают, что вы очень чуткий, любящий, потрясающий отец. Но неужели у вас никогда не бывало конфликтов с Родионом?*

— Серьезных не было. Хотя у Родио-

на с 10 до 14 лет наступил период тотального нигилизма. Он стал жутко противным, меня не слушал и старался сделать только так, как он хотел. Я его как раз отослал учиться в Англию. И правильно сделал. Сейчас у нас великолепные отношения. (Год назад отец и сын Газмановы даже организовали совместный бизнес — молодежный клуб «Бармалей».)

— *У Родиона есть девушка?*

— Есть, ему уже 20 лет, он учится в Финансовой академии, и он тоже, как и я, парень влюбчивый.

— *Часто у вас здесь бывает?*

— Очень. Его тянет ко мне, меня — к нему. И это здорово. Кстати, Родион сейчас сочиняет свои собственные песни и стихи. Когда у него бывают каникулы, он иногда выступает на моих концертах.

Мы уже примерно одинакового роста и веса, и нас даже путают. Я вспоминаю один смешной случай: летели мы как-то вместе на гастроли. Проходим спецконтроль перед самолетом, а женщина, работник аэропорта, говорит: «А, братья Газмановы — проходите».

Марина ДЕНИСОВА

50-летие Олега Газманова будет праздноваться в Государственном Кремлевском дворце 30 октября. Программа планируется грандиозная: знаменитые газмановские хиты споют Алла Пугачева, Филипп Киркоров, Иосиф Кобзон, Николай Басков, Лев Лещенко, Владимир Винокур, Дмитрий Маликов, Александр Буйнов, Анжелика Варум, Леонид Агутин, Гарик Сукачев и многие-многие другие.